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Zmajkovičová odmávnutím zástavou 
oficiálne odštartovala motocyklové Maj-
strovstvá Európy Vintage oldtimer.
V piatich motocyklových a jednej ka-
tegórii sajdkár prišla bojovať o body do 
klasifikácie na Majstrovstvá Slovenska 
takmer stovka pretekárov zo Slovenska 
a ďalších šiestich európskych krajín. 
Bohatá medzinárodná účasť jazdcov 
i kvalita trate každoročne potvrdzujú, že 
Holíčsky zámocký okruh právom patrí 
k športovým podujatiam rovnakého za-
merania v zahraničí.

Slávnostné vyhlásenie výsledkov sa 
uskutočnilo vo veľkoplošnom stane 
v  areáli Holíčskeho zámku. Spolu 
s  hlavným hlásateľom pretekov, býva-
lým súťažným jazdcom na plochej drá-
he Miloslavom Čmejlom, prišiel od mo-
derátorského mikrofónu oznámiť mená 
víťazov František Janeček. 
Trojici najúspešnejších pretekárov 
v  každej z kubatúr odovzdali poháre 
a  medaily primátor Zdenko Čambal 
a  ďalší  z prítomných hostí.
Na stupienky najvyššie vystúpili aj dvaja 
Záhoráci. V kategórii 0 paráda si prven-
stvo vybojoval Viliam Michalka z Trnov-
ca, v kategórii A2 obsadil druhú priečku 
Štefan Vacula z Unína. So svojou Hon-
dou 360 prišiel zabojovať aj Holíčan Ivan 
Fischer (na snímke), ktorý v kategórii B 
obsadil 7. miesto. Tohtoročný Holíčsky 
zámocký okruh bol pre neho posledným 
súťažným podujatím. Po rokoch účinko-
vania v motokrose i súťažiach cestných 
motocyklov sa rozhodol ukončiť prete-
kársku kariéru.
VII. ročník Holíčskeho zámockého 
okruhu usporiadatelia  vyhodnotili ako 
úspešný. Na poriadok a dodržiavanie 
bezpečnosti okrem desiatok organizáto-

Holíč prežíval sviatok motocyklov i piva

Ďalšie číslo HOLÍČANa 
vyjde 24. októbra                                               

Holíčsky zámocký okruh
Posledný septembrový víkend v Ho-
líči už neodmysliteľne patrí pretekom 
historických motocyklov a pivným 
slávnostiam. V sobotu 27. septembra 
po siedmykrát predviedli jazdci svoje 
umenie i rýchlosť súťažných strojov 
na Holíčskom zámockom okruhu 
a po ôsmy raz sa tu otvorili brány Zá-
mockých pivných slávností. 

Rachot motocyklov, vôňa ricínu a k tomu 
jedinečná atmosféra vzrušujúceho 
podujatia ovládli od skorého rána ulice 
mesta. Už v dopoludňajších hodinách 
mohli návštevníci počas tréningových 
jázd obdivovať desiatky najrôznejších 
strojov, od tých najstarších, vyrobených 
do r. 1945 až po najnovšie, zostrojené 
do r. 1983. 
Aj tohtoročný Holíčsky zámocký okruh 
pripravil Classic Club Hlohovec na čele 
s legendou slovenského motošportu 
Petrom Balážom v spolupráci s Mestom 
Holíč a Trnavským samosprávnym 
krajom. Ako hostia sa na ňom okrem 
iných zúčastnili podpredsedníčka Ná-
rodnej rady SR Renáta Zmajkovičová, 
poslankyňa parlamentu Viera Kučero-
vá, predseda TTSK Tibor Mikuš a za 
partnerské mesto Hodonín zástupca 
starostky Vojtěch Salajka. Hostia už 
tradične absolvovali okružnú jazdu v 
historických veteránoch z areálu zámku 
na štart pretekov. Po príhovoroch a pri-
vítaní primátorom Zdenkom Čambalom 
podpredsedníčka parlamentu Renáta 

rov dohliadali dobrovoľní hasiči z Holíča 
i okolia, štátna i mestská polícia a tiež 
členovia Fire rider i Klubu historických 
vozidiel z Holíča.
I napriek menším kolíziám na trati sa 
preteky zaobišli bez zranení. Aj preto 
pohotovostné vozidlo záchrannej služby 
skalickej nemocnice nemuselo zasiah-
nuť ani raz.

Text a foto L. Novák
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Zámocké pivné slávnosti

Tradičným načapovaním litrového du-
pláku pivom, ktorého sa ujali primátor 
Zdenko Čambal a jeho zástupca Ras-
tislav Caletka sa oficiálne začal už VIII. 
ročník Zámockých pivných slávností. 
Úvodný ceremoniál a potom aj počas 
večera ozvláštnila štvorica šarmant-
ných hostesiek v pestrofarebných 
krojoch.
V priestoroch jedného z depozitov sa 
návštevníkom o spríjemnenie úvod-
ných chvíľ postarali členovia domá-
ceho folklórneho súboru Valša. Na 
ľudovú nôtu zahrali a zaspievali aj Zá-
horácki heligónkari – Ladislav Michá-
lek a Miroslav Zálešák. V podobnom 
duchu sa nieslo aj vystúpenie členov 
mladej ľudovej hudby holíčskej Zák-
ladnej umeleckej školy. 
V hlavnom stane sa so svojim hu-
dobným vystúpením predstavil  David 
Vepy a nielen priaznivcov rockovej 
hudby potešila a zároveň pozvala na 
tanečný parket skupina Zonyga band 
s frontmanom a spevákom Pavlom 
Zonygom.
Na Zámocké pivné slávnosti každoroč-
ne prichádzajú návštevníci za dobrou 
zábavou, posedením pri občerstvení 
pri pohári zlatistého moku. Každý 
z  vyše dva a pol tisíca návštevníkov 

si k tradičnému občerstveniu vrátane 
gurmánskych špecialít mohol samo-
zrejme dopriať pivo viacerých druhov 
a značiek. Svoje produkty po prvýkrát 
ponúkol nováčik na pivnom trhu, holíč-
sky pivovar Wywar.
Ani tentoraz nechýbali obľúbené pivné 
súťaže. Do súboja o zaujímavé ceny 
sa prihlásilo päť trojčlenných druž-
stiev. Mimo poradia sa do nej zapojil 
primátor Zdenko Čambal so svojimi 
priateľmi.
Súťažilo sa v držaní plného litrového 
pohára i pití pollitráku  piva slamkou. 
Zručnosť súperov preverilo hádzanie 
plechoviek na cieľ, prekladanie prázd-
nych fliaš a stavanie pyramídy z piv-
ných kelímkov. Súťaž vyhrali holíčski 
rybári, druhú priečku obsadili Čakos, 
ako tretia skončila partia pod názvom 
Kobra.
Tohtoročné pivné slávnosti organizátori 
obohatili súťažou vo varení kotlíkového 
guláša. Kuchárske umenie troch sú-
ťažných tímov ohodnotila odborná po-
rota, ktorej sa najviac páčil guláš rodiny 
Gašparkových z Holíča.
Chvíle napätia ale tiež výhru v podobe 
niektorej z hodnotných cien prinies-
lo aj žrebovanie tomboly. Výhercovi 
prvej ceny nepochybne urobil veľkú 
radosť motocykel minicross. Festival 
piva a zábavy tým však ešte nekončil.  

V priestoroch depozitu sa o dobrú 
náladu postarala skupina MINIBAND 
manželov Červinkovcov. Tancachtiví 
návštevníci si prišli na svoje aj vo veľ-
koplošnom stane. Vystúpenie skupiny 
ABBA Revival s množstvom hitov le-
gendárnej švédskej štvorice dokázala 
zaplniť parket a udržať tú správnu at-
mosféru až do polnoci, keď sa o slovo 
prihlásila discooldies s karaoke šou. 
Pozitívne ohlasy organizátorov i náv-

števníkov pivných slávností a pretekov 
motocyklov sú pre organizátorov znám-
kou, že odviedli dobrú prácu a že nároč-
ná príprava nebola zbytočná. Netradič-
né spojenie dvoch rôznorodých podujatí 
potvrdilo, že Zámocké pivné slávnosti 
s  medzinárodnými motocyklovými pre-
tekmi patria k sebe a má zmysel organi-
zovať ich v tejto podobe aj naďalej. 

Text a foto L. Novák
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V meste pribudne ďalší bytový dom, rozšíri sa 
cintorín, dokončí rekonštrukcia domu smútku
25. septembra sa uskutočnilo ďalšie 
zasadanie mestského zastupiteľstva. 
V jeho úvode zložil zákonom predpísa-
ný sľub nový poslanec Matej Čambal. 
Vo volebnom obvode č. 6 ako náhrad-
ník vystriedal Gabrielu Gergelovú, kto-
rej po zmene trvalého bydliska zanikol 
poslanecký mandát.  
V  Holíči pribudne ďalších 33 mest-
ských nájomných bytov. Zámer na ich 
výstavbu v lokalite Pri kaštieli poslanci 
hlasovaním jednomyseľne schválili.
Mestský cintorín sa bude ďalej rozširo-
vať. Realizáciu tohto zámeru poslanci 
jednomyseľne podporili schválením 
výkupu dotyčných pozemkov. Primátor 
poinformoval o investičných zámeroch, 
ktoré sa v  ostatnom období zrealizo-
vali, začali sa alebo sa budú v blízkej 
dobe realizovať. Na rekonštrukciu ob-
jektu bývalej tabačiarne na kongresové 
centrum Mesto získalo nenávratný fi-
nančný príspevok vo výške takmer 2,5 
mil. eur vrátane vlastného spolufinan-
covania. Z  nórskych finančných me-
chanizmov sa holíčskej samospráve 

podarilo získať spolu s  vlastným spo-
lufinancovaním 90 tisíc eur na opravu 
zrútenej časti múrov zámockých valov. 
Na realizáciu tohto zámeru má pripra-
vených 600 tisíc eur.
Mesto Holíč bolo v  tomto roku úspeš-
né pri získavaní grantov aj na niektoré 
ďalšie projekty. Za vyše 70 tisíc eur bol 
zrekonštruovaný depozit za Zámockou 
vinárňou. Zrekonštruovalo sa osvetle-
nie, rozšírilo sociálne zázemie,  objekt 
má nové podlahové kúrenie, zabez-
pečujúce celoročné využitie priesto-
rov. Ďalších zhruba 66 tisíc eur, ktoré 
Mesto Holíč získalo, investovalo do 
revitalizácie bastiónov pri Zámockej 
vinárni. Využije ich na poriadanie rôz-
nych spoločenských podujatí. V súčas-
nosti prebiehajú práce na dokončení 
rekonštrukcie zvyšnej časti Zámockej 
ulice, na ktorú samospráva získala  
financie z  grantu vo výške zhruba 70 
tisíc eur. Chodníky, verejné osvetlenie, 
výsadba zelene i osadenie nových la-
vičiek v tejto časti mesta by mali začať 
slúžiť verejnosti v závere roka. Vďaka 

financiám z  ministerstva kultúry sa 
zrealizovala obnova bočnej fasády ob-
jektu tzv. fajansy. Z ministerstva financií 
získalo Mesto Holíč peniaze, z ktorých 
sa uskutočnila výmena okien v priesto-
roch Centra voľného času na Kollárovej 
ulici. Menej pozitívnou je skutočnosť, 
že nedávny dendrologický prieskum 
zistil, že stromy na Nám sv. Martina 
a  časti Zámockej ulice sú bútľavé, 
za zenitom životnosti a  budú musieť 
byť spílené. Financie na revitalizáciu 
uvedenej lokality chce samospráva aj 
v tomto prípade získať z grantov. 
Už v týchto dňoch by mala začať dlho 
očakávaná rekonštrukcia domu smútku.  
V tejto súvislosti sa uskutočnilo roko-
vanie s predstaviteľmi cirkví pôsobia-
cich v  Holíči i  zástupcami pohrebnej 
služby Záhorie.
„Keďže Dom smútku bude zhruba dva 
až tri mesiace zatvorený, cirkevné 
i občianske smútočné obrady sa budú 
počas rekonštrukčných prác konať vo 
Floriánskej kaplnke ako aj  v  Kostole 
Božského srdca resp. v  Evanjelickom 

kostole. Chcem preto požiadať ob-
čanov nášho mesta o  zhovievavosť 
a  trpezlivosť. Môžeme garantovať, že 
tieto dočasné priestory budú rovnako 
dôstojným miestom pre smútočné akty 
ako obradná sieň domu smútku,“ uvie-
dol primátor Zdenko Čambal.
V  ostatných dňoch sa na verejnosť 
dostala informácia o  tom, že do ho-
líčskeho Detského domova majú byť 
údajne nasťahovaní Rómovia z  vý-
chodu či inej časti Slovenska. Podľa 
primátora však ide iba o ďalšiu, ničím 
nepodloženú a nepravdivú informáciu.                                                    
V  záverečnej diskusii okrem iného 
poslanec Marián Honza predniesol 
pripomienku ohľadne neudržiavaných, 
burinou zarastených pozemkov pri 
vjazde do mesta. V tejto súvislosti ná-
čelník mestskej polície uviedol, že ma-
jitelia dotyčných pozemkov sú upozor-
ňovaní, želaný efekt to však neprináša. 
Mesto tak zrejme bude musieť riešiť 
túto otázku formou priestupkových ko-
naní či sankciami.     

 L. Novák

Od 1.mája 2013 bol spustený Elektronický portál informačného systému mesta Holíč, ktorého cieľom je efektívne a objektívne informovanie obyvateľov mesta nielen 
o používaní verejných prostriedkov a nakladaní s majetkom mesta, čo je jedným z predpokladov transparentnosti a otvorenosti samosprávy mesta ale aj prvým krokom 
k dosiahnutiu plnohodnotnej elektronickej komunikácie občanov a mesta. Za týmto účelom Mesto Holíč zabezpečilo vytvorenie elektronického portálu, prostredníc-
tvom ktorého môže ktokoľvek a kedykoľvek získať jednoduchým a prehľadným spôsobom užitočné informácie nielen o zmluvách, objednávkach a faktúrach, ale aj 
informácie o samospráve, demografickej štruktúre občanov mesta, všetkých názvoch ulíc, štruktúre a čerpaní rozpočtu, registra adries, prehľadu evidencie psov, 
on-line zoznamu daňových dlžníkov ako aj možnosti použitia vybraných elektronických formulárov. 
Hlavným prínosom je privátna zóna portálu, kde na základe žiadosti podanej na Mesto Holíč bude uzavretá vzájomná Dohoda o poskytnutí informácií 
medzi Mestom Holíč a občanom, na základe ktorej občan získa kompletný prehľad o jeho osobe vo vzťahu k mestu v elektronickej podobe.
Bližšie informácie nájdete na stránke www.holic.sk – záložka eGov Portál. Žiadosti o registráciu a iné informácie spojené s portálom smerujte na: spravca@holic.sk
Veríme, že túto možnosť komunikácie, ktorú súčasná doba ponúka, oceníte a pomôže k ešte väčšiemu priblíženiu sa Mesta Holíč k svojim občanom.

PRE LEPŠIU INFORMOVANOSŤ OBČANOV

25. septembra sa v  zmysle Zákona 
o  voľbách do orgánov samosprávy 
uskutočnilo v  Holíči prvé zasadanie 
mestskej volebnej komisie. V  úvode 
jej členovia zložili zákonom predpísa-
ný sľub do rúk primátora mesta, ktorý 
zasadanie zvolal. Zloženie sľubu po-
tvrdili členovia volebnej komisie svojim 
podpisom a  ujali sa funkcie. Predse-
dom Mestskej volebnej komisie v  Ho-
líči sa  stal Jozef Valúch (nominovaný 
stranami SMER-SD, ND), podpredsed-
níčkou je Ľudmila Korčáková (vyme-
novaná primátorom mesta). Členmi sú 
Jaroslav Fagan (nominat KSS), Ivana 
Polláková (vymenovaná primátorom 

Zasadala mestská volebná komisia
mesta) a Štefan Ružička (nominovaný 
KDH, SDKÚ-DS, NOVA, SaS). 
V zmysle uvedeného zákona mestská 
volebná komisia preskúmava kandidát-
ne listiny a rozhoduje o registrácii alebo 
o neregistrácii kandidátov, dohliada na 
pripravenosť okrskových volebných 
komisií zabezpečovať úlohy podľa toh-
to zákona. Okrem iného tiež vyhotoví 
zápisnicu o výsledkoch volieb do mest-
ského zastupiteľstva a volieb primátora 
mesta, ktorú podpíšu členovia komisie 
a vydá zvoleným kandidátom osvedče-
nie o zvolení.                                                     

	 Text a foto L.Novák
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V zmysle Vnútornej smernice 
č. 51/2014 prichádza 
okrem iného k zmene 

stránkových dní Spoločného 
stavebného úradu. 

S účinnosťou od 1. 9. 2014 
má toto oddelenie 

v utorok nestránkový deň. 

Občania, stavebníci a ďalší 
návštevníci budú vybavení 

v ostatných pracovných dňoch 
v rámci úradných hodín 

Mestského úradu.

ZMENA 
STRÁNKOVÝCH DNÍ

NA SPOLOČNOM 
STAVEBNOM 

ÚRADE Mesto Holíč oznamuje občanom, že z dôvodu prípravy cestovných poriadkov verejnej pravidelnej prímestskej 
autobusovej dopravy na obdobie rokov 2014/2015  môžu v termíne do 12.10.2014 zasielať písomne na adresu 
Mesta, prípadne e-mailom na adresu: blanka.skalova@holic.sk svoje prípadné požiadavky na zmeny a  úpravy 
cestovných poriadkov dopravcov, zabezpečujúcich verejnú pravidelnú autobusovú dopravu v Územnom obvode 
Trnavského samosprávneho kraja. 

Upozorňujeme cestujúcu verejnosť, že na stránke TTSK (www.trnava-vuc.sk) v sekcii doprava budú zverejnené 
návrhy nových cestovných poriadkov prímestskej autobusovej dopravy na obdobie platnosti k pripomienkovaniu. 
Na požiadavky  doručené po stanovenom termíne nebude prihliadnuté. 
V súvislosti s uvedeným pripadajú do úvahy tieto dopravné spoločnosti, ktorých autobusové linky prechádzajú 
 cez mesto Holíč:

SKAND Skalica, s.r.o., Nádražná 26, 909 01  Skalica zabezpečuje linky začínajúce trojčíslom 206
SAD Trnava, a.s., Nitrianska 5, 917 54  Trnava  zabezpečuje linky začínajúce trojčíslom 203, 204,205 a 207

Odd. výstavby a ŽP Mesta Holíč

POŽIADAVKY K ZMENÁM 
CESTOVNÝCH PORIADKOV 

PRERUŠENIE DISTRIBÚCIE 
ELEKTRINY 

Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vykoná-
vania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, budú 
dňa 13.10. 2014 od 9:00 - 13:00 hod. bez dodávky elektriny ulice: 
M. NEŠPORA č. 1-6, 10-17, 20-44, 1501, 3031, 3155 SASINKOVA č. 22- 25

dňa 14.10. 2014 od 09:00 - 13:00 hod. bez dodávky elektriny ulice: 
BERNOLÁKOVA č. 1/OP, 2/MU, BRATISLAVSKÁ č. 43/1462, 44-50, 52, 
J. J. BOORA č. 1-3, J. ČABELKU č. 1-4, NÁMESTIE MIERU č. 1, 243/BP, 
266, PRI KAŠTIELI č. 4, 15, 304, 1502, ZÁMOCKÁ č. 390 

dňa 15.10. 2014 od 09:00 - 13:00 hod. bez dodávky elektriny ulice: 
BRATISLAVSKÁ č. 11, 12, 14-16, 29, 30, 33-40, 44/PR, KOPČIANSKA č. 
1-3, PRI KAŠTIELI č. 3-14, 30, 32, 35, 41, 1503, 16-26, 434, 499,  1458, 
1476/VE, 2484, 2512/VE 

dňa 16.10.2014 od 09:00 - 13:00 hod. bez dodávky elektriny ulice: 
HODONÍNSKA č. 9- 11, LÚČKY č. 5-14, 16/OP, 17/OP, 20/OP, 32/15, 
533, 579, 680, 689, 691, 692, 1470, 1504, 1504/Mur.TS, 2729 

dňa 17.10. 2014 od 09:00 - 13:00 hod. bez dodávky elektriny ulice: 
BERNOLÁKOVA č. 6, 12, 13, HVIEZDOSLAVOVA č. 1, 3,- 6, MOYZE-
SOVA č. 1, 2, 4-14, 17, 19, 25, 27, 29, 1503, NÁMESTIE SV. MARTINA 
č. 1, 3A, 4, 6, 8, ŠKOLSKÁ č. 2, 700 

dňa 23.10. 2014 od 09:00 - 13:00 hod. bez dodávky elektriny ulice: 
D. RAPANTA č. 1-8, 10, HODONÍNSKA č.13, HOLLÉHO č.38, LÚČKY 
č.13, 33/OP, 1506, RUŽOVÁ č. 1-9, 11, 13-31, 34, 35, 36, 1901/2, 
STANIČNÁ č. 2, 3 

dňa 24.10. 2014 od 09:00 - 13:00 hod. bez dodávky elektriny ulice: 
HODONÍNSKA č. 1-8, LÚČKY č. 1, 2, 3, 4, 1507

dňa 31.10. 2014 od 09:00 - 13:00 hod. bez dodávky elektriny ulice: 
STANIČNÁ č. 20/AH, 1522/VE, 1523, 1524, 1525, 1526, 1527

MESTO HOLÍČ
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

vyhlasuje podľa ust. § 281 až 288 
Obchodného zákonníka 

obchodnú verejnú súťaž 
na uzavretie kúpnych zmlúv a nájomnej zmluvy

1.) na predaj stavebného pozemku na Ul. Márie Terézie, v k.ú. Holíč                                               
2.) na predaj stavebného pozemku na ul. Hviezdoslavova, v k.ú. Holíč     
3.) na predaj objektu Špeciálnej základnej školy na ul.Kátovská, v k.ú.Holíč                      
4.) na predaj stavebných pozemkov na ul. Hurbanova, v k.ú.Holíč                                               
5.) na predaj pozemkov v lokalite letisko, v k.ú. Holíč 
6.) na prenájom nebytového priestoru na Ul. Márie Terézie, v k.ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnej a ná-
jomnej zmluvy sú uverejnené na webovej stránke: www.holic.sk alebo 
informácie je možné získať osobne na adrese Bratislavská ul. č. 5,  
Holíč (hlavná budova Msú).

Lehota na predkladanie súťažných ponúk 
končí dňa 27.10. 2014 o 12.00 hod.
	
                                                                                         PhDr. Zdenko Čambal
                                                                                               primátor mesta
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Odhalenie pamätnej tabule ďalšej osobnosti 
histórie Holíča
26. septembra sa stretli v Holíči lokál-
patrioti, ktorí prišli vzdať úctu Pavlovi 
Groeblovi, prvému školskému inšpek-
torovi na Slovensku, zakladateľovi Ma-
tice slovenskej v Holíči, roduvernému 
slovenskému pedagógovi, národnému 
buditeľovi.                  
V spolupráci s Inštitútom vzdelávania 
Matice slovenskej, n. o. podujatie pripra-
vila Miestna Matica slovenská, z  ktorej 
iniciatívy to bola už štvrtá pamätná ta-
buľa, ktorú v Holíči odhalila. Slávnosti sa 
zúčastnili všetky vekové kategórie ob-
čanov nielen mesta ale širokého okolia.  
Z pozvaných hostí boli prítomní primátor 
mesta Holíč a podpredseda TTSK Zden-
ko Čambal, prvý podpredseda Matice 
slovenskej Jozef Šimonovič, pravnučka 
Pavla Groebla - Milica Lustigová, rode-
ná Bunčáková, riaditeľka Záhorského 
múzea a iní vzácni hostia. Podujatie ot-
vorila členka miestnej Matice slovenskej 
v Holíči Terézia Kováriková s prednesom 
básne od Andrea Sládkoviča – Detvan 
– Vrstovníkom. Potom predseda Matice 
slovenskej v Holíči a riaditeľ Inštitútu 
vzdelávania MS Pavol Mihál oboznámil 
s činnosťou či víziami našej miestnej 
Matice, ktorému zakladateľovi práve 
vzdávame úctu pri odhaľovaní pamätní-
ka. Priblížil život a prínos tohto velikána, 
ktorého meno a dielo rezonuje v osob-
nostiach ako bol Daniel Rapant, Ján 
Dobrucký, Peter Boor a iní. Pripomenul 
začatú snahu vybudovať v Holíčanoch 

hrdosť, úctu, sympatie k našim predkom, 
k nášmu mestu, v ktorom žijeme, vyras-
táme a vychovávame svoje deti, hrdosť 
na minulosť, prítomnosť a budovanie 
budúcnosti nášho mesta, pripomínať si 
a vzdávať úctu osobnostiam, ktoré pre 
naše mesto a nielen to, niečo urobili, či 
robia, ktorí posúvali a posúvajú hodnoty 
nášho mesta. V príhovoroch primátor 
Zdenko Čambal a prvý podpredseda 
Matice slovenskej Jozef Šimonovič sa 
stotožňujú s pripomínaním si osobnos-
tí mesta, teší ich prítomnosť mladých 
ľudí pri aktivitách spojených s budova-
ním lokálpatriotizmu, teda hrdosti, lebo 
v mladých je budúcnosť nielen mesta 
ale i republiky. V programe pokračoval 
mužský spevácky zbor Echo, ktorý za-
spieval hymnickú pieseň Kto za pravdu 
horí. Potom mal nasledovať samotný akt 
odhalenia pamätnej tabule, ale ako to už 
býva, vždy sa stane niečo nepredvídané. 
Buď sila zemského jadra alebo to bolo 
niečo z duchovných sfér, po poslednom 
slove v piesni Kto za pravdu horí sa od-
halila sama pamätná tabuľa. Myslím si, 
že lepšie načasovanie k odhaleniu ani 
nemohlo prísť. Na znak úcty sme sa 
pri pamätnej tabuli poklonili a pri tejto 
vzácnej príležitosti odovzdali pravnučke 
Pavla Groebla Zlatú cenu Matice sloven-
skej venovanú pri príležitosti 90. výročia 
založenia Miestneho odboru Matice slo-
venskej in memoriam Pavlovi Groeblovi.                       
                                  
   	 Autor: Bc. Pavol Mihál

Spoločnosť Eissmann Automotive Slo-
vensko pred časom oslovila predstavite-
ľov SOŠ J. Čabelku s myšlienkou spolu-
práce v príprave nových perspektívnych 
zamestnancov. 29. septembra sa na 
pôde tohto najväčšieho zamestnávateľa 
v Holíči uskutočnilo pracovné stretnutie. 
Okrem predstaviteľov oboch subjektov 
sa na ňom zúčastnili aj zástupcovia 
odboru školstva TTSK i Mesta Holíč, 
Úradu práce a sociálnych vecí Senica, 
prednosta Okresného úradu Skalica 
Marián Honza ako aj personálna riadi-
teľka Grafobalu Skalica Tatiana Hubí-
ková. Keďže škola otvára od budúceho 
školského roku nový  špecializovaný 
študijný odbor operátor – operátorka 

kožiarskej výroby, zaradený do siete 
stredných škôl, na stretnutie pozvala 
aj výchovných poradcov zo ZŠ okresov 
Skalica a Senica.
V krátkej prezentácii spoločnosti Eiss-
mann Automotive Slovensko sa prítom-
ných dozvedeli bližšie o jej zameraní 
i aktivitách tejto firmy, ktorej podstatnú 
časť tvorí výroba autodoplnkov. V sprie-
vode svojich hostiteľov si spoločne 
prezreli výrobné prevádzky a bližšie sa 
oboznámili s jednotlivými fázami výroby 
kožených či koženkových interiérov áut.
Študenti novovytvoreného odboru zís-
kajú počas štúdia na SOŠ J. Čabelku 
potrebnú prax práve v holíčskej po-
bočke spoločnosti Eissmann. Úspeš-

ným absolvovaním maturitnej skúšky 
študenti zároveň získajú výučný list. 
Nadobudnuté vedomosti i praktické 
zručnosti budú môcť študenti so špe-

Eissmann umožní študentom SOŠ získať prax 
vo vlastnej firme

cializáciou kožiar či šička ďalej využiť 
pri uplatnení na pracovných pozíciách 
s podobným zameraním.
	 Text a foto L.Novák
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V  tomto roku bola Mestská knižnica 
v  Holíči úspešná v  oblasti získavania 
dotačných prostriedkov z Ministerstva 
kultúry SR. Spolu s Oddelením do-
tačnej politiky Mesta Holíč vypraco-
vala dva projekty zamerané na rozvoj 
knižníc: prvým bol projekt na obnovu 
knižného fondu „Nákup nových kníh“ 
a  druhým projekt „Bibliobox“, ktorého 
hlavným cieľom je rozvoj a  skvalitne-
nie poskytovaných služieb. 
Z čiastky 2000 eur, ktorú knižnica zís-
kala na knihy sa časť čerpala v  júli, 
kedy knižnica ponúkla čitateľom mno-
hé tohtoročné knižné novinky. Na ďal-
šie sa čitatelia môžu tešiť v  predvia-
nočnom čase, kedy sa zrealizuje ďalší 
nákup kníh.
Projekt nazvaný „Bibliobox“ bude už 
čoskoro slúžiť svojim zákazníkom. 
Návratový box na knihy je zariadenie 
slúžiace predovšetkým čitateľom. Ná-
klady na zakúpenie a inštaláciu tohto 

zariadenia dosahovali sumu 5.100,-, 
z  toho čiastku 4.805,-Eur predstavo-
vala získaná dotácia. Box na knihy 
(ilustračné foto na snímke) umožňuje 
čitateľom časovo neobmedzené a po-
hodlné vrátenie zapožičaných kníh 
pri zachovaní všetkých podmienok 
ochrany knižného fondu. Je určený do 
exteriéru, preto je vyrobený z nerezo-
vého materiálu a technicky navrhnutý 
s  ohľadom na maximálne zabránenie 
vandalizmu a na zabezpečenie obsa-
hu boxu proti odcudzeniu. Knihy sa 
ukladajú do celohliníkového ľahkého 
vozíka. Jeho kapacita je 260 kníh. 
Vozík je vybavený posuvným dnom 
na pružinách, takže knihy nedopadajú 
z veľkej výšky a ich dopad je šetrný. 
Cieľom tohto projektu bolo obohatiť 
služby knižnice, uľahčiť vrátenie po-
žičaných kníh a vyhnúť sa tak upo-
mienkam v prípade, že nestihne čitateľ 
knihu vrátiť počas výpožičných hodín 

knižnice. Čitateľom bude box slúžiť 24 
hodín denne, sedem dní v týždni. Celý 
proces vrátenia kníh je ľahký a rýchly. 
Používateľ vráti knihy ich vložením 
do boxu. O všetko ostatné sa postará 
personál knižnice. Box bude slúžiť len 
na vrátenie kníh a časopisov, nemôžu 
sa sem vkladať knižné dary a  knihy 
zapožičané  medziknižničnou výpožič-
nou službou. Knihy budú personálom 
knižnice odoberané každý pondelok 
a  odpísané z  konta čitateľa nasledu-
júci deň.
Návratový box so zaujímavým a  ne-
všedným dizajnom bude umiestnený 
do areálu mestskej tržnice. Holíčsky 
box je prvou lastovičkou tohto druhu 
v skalickom a senickom okrese. Dúfa-
me, že sa stane spoľahlivým pomocní-
kom knižnice a stretne sa s priaznivým 
ohlasom čitateľov.  

                                          OKŠ  a MsK

Novinky z mestskej knižnice

V trinástom čísle HOLÍČANa sme infor-
movali čitateľov o výsledkoch výtvarnej 
súťaže PET-art, do ktorej sa zapojili 
niektoré holíčske školy a  školské za-
riadenia. Začiatok nového školského 
roka bol ideálnou príležitosťou odovzdať 
víťazným tímom zaslúžené ocenenia. 
Stalo sa tak v piatok 26.9. v kancelárii 
primátora mesta Zdenka Čambala, kde 
si z jeho rúk prevzali finančné poukazy 
na nákup výtvarného materiálu. 
PET-art je moderný výtvarný štýl, ktoré-
mu sa čoraz viac venujú aj profesionálni 
výtvarníci. V súčasnej dobe je téma lik-
vidácie a využitia odpadu jednou z hlav-
ných tém environmentalistiky. A  práve 
toto umenie zvládli úspešne aj všetci zú-

častnení. Víťazmi sa stali už tým, že pet-
fľaše použili k prezentovaniu umenia. Fi-
nančnú odmenu na základe hlasovania 
návštevníkov Holíčskeho zámku získali 
tri z našich škôl. Zástupcovia Centra voľ-
ného času, Materskej školy a Základnej 
školy, Školská 2.  
Všetky holíčske školy a  školské zaria-
denia sú v  oblasti environmentálnych 
aktivít mimoriadne aktívne, čo nás veľmi 
teší. V tomto trende plánujeme spoločne 
pokračovať a aj v budúcnosti pripravíme 
nové nápadité umelecké súťaže, ktoré 
budú úzko späté s čoraz viac aktuálnou 
témou ochrany životného prostredia. 

                                          OKŠ a SŠÚ          

Ceny za PET–art odovzdané ...
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ZOZNAM
zaregistrovaných kandidátov 

na voľby do organov samosprávy 
mesta Holíč v roku 2014

Volebný obvod číslo 1			                                       

Volebná miestnosť: Klub dôchodcov, ul. Kátovská 11
Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednoradová 1-14, Jesenského, Kátovská, 
kpt. Nálepku, Kukučínova, M.R. Štefánika, Mlynská, Partizánska, Potočná, 
Sasinkova,  Schiffelova Ul. A. Dubčeka

1. 	 Miroslav Bilický, Ing. 44 r., súkromný podnikateľ, Holíč, Bratislavská 35 
	 Kresťanskodemokratické hnutie, Slovenská demokratická a kresťanská 
	 únia - Demokratická strana, NOVA, Sloboda a Solidarita

2.	 Jaroslav Čársky, 20 r., študent, Holíč, D. Rapanta 1
	 nezávislý kandidát

3. 	 Pavol Dynka, Ing., 61 r., štátny zamestnanec, Holíč, Gagarinova 12 
	 SMER - sociálna demokracia, NOVÁ DEMOKRACIA

4. 	 Renáta Kormanová, Ing.,  52. r., manažérka, Holíč, Sasinkova 20
	 nezávislý kandidát

5. 	 Jaroslav  Studený, Ing., 66 r., Holíč, Fučíkova 1, dôchodca, KSS
 
6. 	 Marek Šefčík, Mgr., 36 r., učiteľ, Holíč, Jednoradová 15 	
	 Kresťanskodemokratické hnutie, Slovenská demokratická a kresťanská 
	 únia - Demokratická strana, NOVA, Sloboda a Solidarita

7. 	 Andrea Švrčková, MUDr., Mgr., MHA, 41 r., lekárka, Holíč, Schiffelova 17
	 nezávislý kandidát

Volebný obvod číslo 2

Volebná miestnosť: Materská škola, Lúčky 14
Ulice: D. Rapanta, Hodonínska 15,  Hollého, Jednoradová 15-16, Lesná, 
Ružová, Staničná

1.	 Boris Bízek, Bc., 38 r., podnikateľ, Holíč, Hollého 12
	 SMER - sociálna demokracia, NOVÁ DEMOKRACIA

2. 	 Roman Hrnčirík, Ing., 45 r., riaditeľ, Holíč, Hollého 129
	 Kresťanskodemokratické hnutie, Slovenská demokratická a kresťanská únia - 

Demokratická strana, NOVA, Sloboda a Solidarita

3. 	 Jozef Hrušecký, Mgr., 42 r., riaditeľ pobočky banky, Holíč, Lesná 13
	 nezávislý kandidát

4. 	 Drahomíra Hyžová, Mgr., 30.r., učiteľka, Holíč, Hollého 11
	 nezávislý kandidát

5. 	 Michal Jánošík, Ing. 33 r., súkromný podnikateľ, Holíč, Svätojánská 20
	 Kresťanskodemokratické hnutie, Slovenská demokratická a kresťanská únia - 

Demokratická strana, NOVA, Sloboda a Solidarita

Volebný obvod číslo 3		      

Volebná miestnosť:  Základná škola, ul. Školská 2
Ulice: Bernolákova, Hodonínska 1 -11, Hviezdoslavova, Lúčky, M.Nešpora 33 -34,
Nám. Mieru, Nám. sv. Martina, Školská, Zámocká

1.	 Dana Janečková, Mgr., 45., učiteľka, Holíč, Partizánska 19
	 SMER - sociálna demokracia, NOVÁ DEMOKRACIA

2. 	 Miroslav Jobus, Bc., 39 r., odborný poradca, Holíč, Bratislavská 47
	 Kresťanskodemokratické hnutie, Slovenská demokratická a kresťanská únia - 

Demokratická strana, NOVA, Sloboda a Solidarita

3. 	 Ján Kadlec, Bc., B.S.B.A., 27 r., manažér pivovaru, Holíč, Potočná 28
	 Kresťanskodemokratické hnutie, Slovenská demokratická a kresťanská únia - 

Demokratická strana, NOVA, Sloboda a Solidarita

4. 	 Nataša Londarevová, Ing., 60 r., prednostka MsÚ, Holíč, Vrádištská 25
	 nezávislý kandidát

Kandidáti na voľbu primátora mesta
1. Igor Bartošík, Ing., 39 r., obchodný manažér, Holíč, Pod sýpkou 15, Kresťanskodemokratické hnutie, 

Slovenská demokratická a kresťanská únia - Demokratická strana, NOVA, Sloboda a Solidarita, 
OBYČAJNÍ ĽUDIA a nezávislé osobnosti, Slovenská národná strana

2. Zdenko Čambal, PhDr., 52 r., primátor, Holíč, Kollárova 32, SMER- sociálna demokracia, NOVÁ DEMOKRACIA

Kandidáti na voľby poslancov mestského zastupiteľstva
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Volebný obvod číslo 4                 
Volebná miestnosť: Kultúrny dom, ul. Moyzesova 2
Ulice : Hurbanova, M. Nešpora 1-6,  9-31,  35 - 45, Moyzesova

1. 	 Marek Kollár, Mgr., 24 r., firemný právnik, Holíč, Ulica Márie Terézie 68
	 Kresťanskodemokratické hnutie, Slovenská demokratická a kresťanská únia - 

Demokratická strana, NOVA, Sloboda a Solidarita

2.	 Peter  Ovečka, Ing., 61r., stredoškolský učiteľ, Holíč, Lúčky 1
	 SMER - sociálna demokracia, NOVÁ DEMOKRACIA

3.	 Marta Richterová, PhDr., 45.r., podnikateľka, Holíč, Moyzesova 11
	 SMER - sociálna demokracia, NOVÁ DEMOKRACIA

4.	 Jaroslav Végh, Ing., 59 r., stavebný inžinier, Holíč, M. Nešpora 38
	 Kresťanskodemokratické hnutie, Slovenská demokratická a kresťanská únia - 

Demokratická strana, NOVA, Sloboda a Solidarita

Volebný obvod číslo 5
Volebná miestnosť: Základná škola, ul. Bernolákova 5
Ulice: Bažantnica, Betlehém, Kopčanská, Pod sýpkou, Pri kaštieli 1-26, 
Svätojánska.      

1. 	 Boris Horváth, Mgr., 40 r., štátny zamestnanec, Holíč, Svätojánska 19
	 nezávislý kandidát

2. 	 Silvester Malík, 39 r., živnostník, Holíč, Pri kaštieli 14
	 Slovenská národná strana

3. 	 Jozef Okenica, Ing,. 67., dôchodca, Holíč, Svätojánska 3
	 Kresťanskodemokratické hnutie, Slovenská demokratická a kresťanská únia - 

Demokratická strana, NOVA, Sloboda a Solidarita

4. 	 Tomáš Pekár, Ing., MBA, 35 r., zástupca riaditeľa, Holíč, Ulica Márie Terézie 59, 
Kresťanskodemokratické hnutie, Slovenská demokratická a kresťanská únia - 
Demokratická strana, NOVA, Sloboda a Solidarita

5. 	 Peter Štermenský, 41r., konateľ spoločnosti, Holíč, M. Nešpora 41
	 SMER - sociálna demokracia, NOVÁ DEMOKRACIA

6. 	 Eduard Veselý, Mgr., 66 r., dôchodca, Holíč, Pri kaštieli 14
	 SMER - sociálna demokracia, NOVÁ DEMOKRACIA

Volebný obvod číslo 6
Volebná miestnosť: Základná škola, ul. Kollárova 21
Ulice:  SNP  9 - 47, Kollárova, Pod hrebeňom

1. 	 Rastislav Caletka, 46r., zástupca primátora, Holíč, Pri štadióne 8B
	 nezávislý kandidát

2. 	 Matej Čambal, PhDr., 28 r., štátny zamestnanec, Holíč, Kollárova 32
	 nezávislý kandidát

3. 	 Marek Pollák, MUDr., 30 r., lekár, Holíč, Bratislavská 20
	 Kresťanskodemokratické hnutie, Slovenská demokratická a kresťanská únia - 

Demokratická strana, NOVA, Sloboda a Solidarita

4. 	 Tomáš Zboril, Bc., 23 r., študent, Holíč, SNP 12
	 Kresťanskodemokratické hnutie, Slovenská demokratická a kresťanská únia - 

Demokratická strana, NOVA, Sloboda a Solidarita

Volebný obvod číslo 7            
Volebná miestnosť: Mestský úrad Holíč- zasadačka, ul. Bratislavská 5
Ulice:  Bratislavská, J.J. Boora , SNP 1-8, Ulica Márie Terézie

1. 	 Jozef Bučka, 66.r., technik, dôchodca, Holíč, SNP 1
	 Slovenská národná strana

2. 	 Martin Kadlec, Ing., 28 r., manažér, Holíč, Bratislavská 20
	 Kresťanskodemokratické hnutie, Slovenská demokratická a kresťanská únia - 

Demokratická strana, NOVA, Sloboda a Solidarita

3. 	 Lenka Látalová, PhDr.,PhD., 34 r., vysokoškolský pedagóg, Holíč, Ulica Márie 
Terézie 43, SMER - sociálna demokracia, NOVÁ DEMOKRACIA

4. 	 Juraj Marko, Ing., 33 r., špecialista riadenia majetku, Holíč, Bratislavská 31
	 Kresťanskodemokratické hnutie, Slovenská demokratická a kresťanská únia - 

Demokratická strana, NOVA, Sloboda a Solidarita

5. 	 Pavol Mihál, Bc., 31 r., riaditeľ Inšt. vzdelávania Matice slovenskej, n.o., Holíč, 
Ulica Márie Terézie 31, nezávislý kandidát

6. 	 Ladislav Richter, 50 r., dôchodca, Mesto Holíč
	 nezávislý kandidát

7. 	 Jozef Švrček, Ing, 66 r., podnikateľ, Holíč, Schiffelova 17
	 nezávislý kandidát

8. 	 Jozef Vlčej, Ing, 58 r., živnostník, Holíč, Ulica Márie Terézie 55
	 SMER - sociálna demokracia, NOVÁ DEMOKRACIA

Volebný obvod číslo 8
Volebná miestnosť: Detský domov, ul. Rodinné domky 1
Ulice: 29. augusta, Budovateľská, Duklianska, Gagarinova, Lidická, Palárikova, 
Pri štadióne, Priateľstva, Priečna, Rodinné domky, Sibírska, Sv. Anny, Športo-
vá, Štúrova, Veterná, Vrádištská, Vysoká

1. 	 Igor Bartošík, Ing. 39 r., obchodný manažér, Holíč, Pod sýpkou 15
	 Kresťanskodemokratické hnutie, Slovenská demokratická a kresťanská únia- 

Demokratická strana, NOVA, Sloboda a Solidarita 

2. 	 Jarmila Duffková, 51 r., administratívna pracovníčka, Holíč, Palárikova 8
	 SMER - sociálna demokracia, NOVÁ DEMOKRACIA

3. 	 Marián Honza, Ing., CSc., 64 r., prednosta OÚ, Holíč, Sibírska 6
	 SMER - sociálna demokracia, NOVÁ DEMOKRACIA 

4. 	 Dušan Ivan, 38 r., konateľ spoločnosti, Holíč, Ružová 29
	  nezávislý kandidát

5. 	 Emília Nádlerová, 48 r., učiteľka hudby, Holíč, Sv. Anny 12
	 Slovenská národná strana

V Holíči dňa 29.9. 2014
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Dni európskeho kultúrneho dedičstva
 - cesty za poznaním
V rámci zážitkového učenia sa detí 
navštívili v dňoch 18.– 19. septembra 
Materskú školu EP J. Čabelku dve his-
toricky významné osobnosti mesta Ho-
líč - Mária Terézia a František Štefan I. 
Lotrinský. Pozvali deti z tried Veveričky 
a Zajko na historicko-turistickú výpravu 
po pamiatkach Holíča. Mečom pasova-
li dievčatá na dvorné dámy a chlapcov 
na ochrancov dvorných dám - rytierov. 
Ako prvú pamiatku navštívili Evanje-
lický kostol, v ktorom nás s otvorenou 
náručou čakala pani farárka  Mgr. Emí-
lia Talábová. Porozprávala o histórii 
kostola, ako sa deti v kostole krstia 

a  nakoniec deti naučila pieseň, ktorú 
si spolu zaspievali. V barokovej sýpke 
sa deti dozvedeli, na čo ľuďom v Holíči 
slúžila a na obrázkoch mohli vidieť, ako 
sa kedysi na poli pracovalo, kosilo obi-
lie, viazalo do snopov, na čom sa vozilo 
zrno do sýpky. Prechádzka deti zavied-
la k veternému mlynu, dozvedeli sa aj 
históriu židovského cintorína, spoznali 
Kalváriu, kaplnku sv. Floriána i  Lore-
tánsku kaplnku a nakoniec si pozreli 
Kostol Božského srdca.
                                                                          

Bc.Kondlová Eva, 
uč. MŠ Lúčky-EP J.Čabelku

V rámci Dní európskeho kultúrneho 
dedičstva sa 13. septembra vybrali 
po „stopách Márie Terézie“, po kultúr-
nych a historických pamiatkach nášho 
mesta žiaci navštevujúci historický a 
geografický krúžok ZŠ Bernolákova. 
Sprevádzaní učiteľkami navštívili najp-
rv Kostol sv. Martina a Kostol Božského 
srdca. Vypočuli si výklady sprievodcov, 
ktoré občas p. učiteľka Barančicová 
doplnila o ďalšie informácie z našich 
regionálnych dejín. Od nej sa žiaci 
dozvedeli aj niektoré zaujímavosti o 
Loretánskej kaplnke a Kaplnke sv. Flo-
riána, ktoré však pre verejnosť neboli 
otvorené, prezerali si ich len zvonka.                                                                 
Za cintorínom smerom k sýpke sa žiaci 

zastavili pri budovanom pravoslávnom 
chráme, v ktorom sa práve nachádzal 
správca miestnej pravoslávnej cirkevnej 
obce jerej Jakub Jacečko. Ochotne po-
skytol improvizovaný výklad týkajúci sa 
pravoslávneho náboženstva, architek-
túry, symboliky. V Kaplnke sv. Floriána 
(dočasné miesto pravoslávnych boho-
služieb), ukázal liturgické knihy písané 
cyrilikou, žiarivo farbisté ikony a na 
záver zaspieval Kyrie eleison (Gospodi 
pomiluj). Ďalšie kroky smerovali okolo 
starého židovského cintorína smerom 
k barokovej sýpke a putovanie zakončilo 
zastavenie v Evanjelickom kostole.

Mgr. Miriam Hricová, 
ZŠ Bernolákova

Pri príležitosti Dní európskeho kultúrneho 
dedičstva si prezreli všetky sprístupnené 
kultúrne pamiatky Holíča aj žiaci 7.B trie-
dy ZŠ zo Školskej Holíč. Mgr. Veronika 
Chňupková z Turisticko informačnej 
kancelárie ich privítala v Holíčskom zám-
ku, kde ich oboznámila s jeho históriou 
i  históriou mesta. Po obhliadke zámku, 
múzea a podzemia sme prešli do kostola 
sv. Martina a kostola Božského srdca. 
Históriu i súčasnosť nám priblížil páter 
Matúš. Po prehliadke Veterného mlyna,  
barokovej sýpky a Evanjelického kostola 
sme prehliadku mesta ukončili v budo-
ve Fajansy, kde si žiaci prezreli výstavu 
„Návraty“. Súčasťou Dní európskeho 
kultúrneho dedičstva bola aj fotografická 
súťaž „Fotozážitky s pamiatkami 2014“, 
ktorá prebiehala v šk. roku 2013/2014 
a organizovalo ju Združenie historických 
miest a obcí. Ako jediná z  Trnavského 
kraja sa dostala do výberu na putovnú 
celoslovenskú výstavu fotografia Holíčs-
keho zámku Kristíny Miklósovej z  9.A 
triedy. Srdečne blahoželáme!	
				  
Mgr. E. Krištofíková, ZŠ Školská ul., Holíč 
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Zo všetkých ciest na svete je možné sa vrátiť domov 
– len z tej jednej nie...

Pripomíname si smutné výročia, 
kedy nás navždy predišli do večnosti naši milí 

pán Milan Hulín starší, 
pani Svaťka Hulínová, pán Milan Hulín mladší

Kto ste ich poznali a mali radi, 
venujte im spolu s nami tichú spomienku.

Najväčšia láska na svete zomiera, 
keď oči oboch rodičov sa navždy zatvoria.

30. septembra sme si pripomenuli 
30. výročie úmrtia našej milovanej 

mamky, babky a prababky 
Anny Štetinovej.

Kto ste ju poznali, venujte jej s nami 
tichú spomienku.

23. októbra si pripomíname 15. výročie úmrtia 
našej drahej mamičky a babičky, pani 

Heleny Hudečkovej.
Kto ste ju poznali, venujte jej 

tichú spomienku spolu s nami.
S láskou spomínajú dcéry Soňa, Ľubica, 

syn Dušan a vnučky Lucinka, Elenka a Miška.

DAROVALI KRV...
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hematologicko 
– transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou v Skalici 
týmto vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí sa 
dňa 22. septembra 2014 zúčastnili spoločného odberu krvi. 

Boli to: Marián Poláček, Tomáš Gregor, Peter Gregor, Ladislav Okenica, 
Ivan Kovaľčík, Rudolf Romančík, Tomáš Šara, Jana Ružičková, Štefan Ru-
žička, Jaroslav Mašek, Martin Kadlic, Marcela Kadlicová, Tomáš Brigan, 
František Trávniček, Eva Trávničková, Boris Mišičák, Milan Celery, Alojz 
Kujan, Emil Potančok st., Ivan Kepák, Jana Staňková. Ján Staňka, Richard 
Bimka, Petr Kapánek, Dušan Rúsek, Róbert Chabeň, Pavol Mikuš, Igor 
Flajžík, Pavol Straka, Ing.Peter Lukáč, Dušan Hlúpik, Adam Hlúpik, Silvia 
Hlúpiková, Marián Šupík, Marián Pavelka st., Jozef Hurban Mgr., Marián 
Lorenc ml., David Sprušanský, Ľubomír Winkler, Ing. Dušan Frndalovics, 
Slavomír Roman, Nikola Hržičová, František Gegáň, Vlasta Veselská, Eva 
Mária Veselská, Patrik Veselský, Martina Smolárová.

Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi sa uskutoční  
15. decembra 2014, o čom Vás budeme včas informovať. 

Radi uvítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

Ešte raz ĎAKUJEME a veríme, že prídete svoju krv darovať aj nabudúce.  

TTSK ocenil významné 
osobnosti Trnavského kraja
2. októbra sa v trnavskom Divadle 
Jána Palárika konalo oceňovanie 
osobností Trnavského samosprávne-
ho kraja. Uskutočnilo sa v rámci tra-
dičného Dňa TTSK, ktorý sprevádzali 
desiatky ďalších sprievodných akcií 
v  zariadeniach samosprávneho kraja. 
Ocenených bolo viac ako sto osobnos-
tí a kolektívov.                               
Najvyššie ocenenie, Čestné občian-
stvo TTSK, si prevzal stále vitálny, 
vyše storočný športový funkcionár 
a  pedagóg Jozef Lukovič. In memo-
riam bolo ocenenie udelené Štefanovi 
Baničovi za významný prínos v oblasti 
parašutizmu, predstaviteľovi katolíckej 
moderny Pavlovi Ušákovi Olivovi a kar-
dinálovi Jurajovi Haulikovi.  Pamätná 

medaila predsedu TTSK bola okrem 
iných udelená aj trom jednotlivcom 
z Holíča. Jaroslav Fagan toto ocenenie 
získal za rozvoj parašutizmu, pri príleži-
tosti životného jubilea, Rastislav Calet-
ka za významnú a úspešnú v prospech 
občanov Trnavského samosprávneho 
kraja a Mária Gottliebová za kultúrny 
a spoločenský prínos, pri príležitosti 
životného jubilea. Pamätnou medailou 
predsedu TTSK bol medzi kolektívmi 
ocenený aj Dobrovoľný hasičský zbor 
v Holíči za dlhoročnú aktívnu prácu 
v prospech mesta Holíč a pri príležitosti 
130. výročia založenia zboru.      
                        
             Text: I. Krajčovič, L. Novák. 

Foto: I. Krajčovič

Stretnutie bývalých spolužiakov
Dňa 19. 9. 2014 sa uskutočnilo stretnu-
tie žiakov II. ZDŠ Holíč, ktorí absolvovali 
školu v r. 1964. To znamená, že v tomto 
roku to bolo už 50 rokov. Vtedy to boli 
triedy IX. A, B, C. Stretnutia sa zúčastnilo 
31 vtedajších žiakov ako aj jeden učiteľ 
- Jozef Pošvanec, ktorý bol vtedy tried-
nym učiteľom IX. C. Stretnutie sa začalo 
o 14,00 hod. v parku pri škole a pokračo-
valo v holíčskej reštaurácii Valo. Účast-
níci stretnutia dnes žijú nielen v Holíči 

a ďalších mestách i obciach okresu 
Skalica, ale aj napr. v Bratislave, Trnave, 
Modre, Novej Dubnici či Tomášove a nie-
ktorí žijú aj v Českej republike. Dohodlo 
sa, že na ďalšie stretnutie sa už nebude 
čakať ďalších 20 rokov (predchádzajúce 
stretnutie bolo po 30 rokoch), ale bude 
aj skôr ... 

                        Helena Rihová  
Foto: Viera Palkovičová
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POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč - OKTÓBER  2014

Informácie:  www.holic.sk,TIK Holíč  034/ 3210551, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 3210511, e-mail: kultura@holic.sk
Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho  v predchádzajúcom mesiaci.

6. – 10. október 2014
v čase otváracích hodín
Mestská knižnica

BONUSOVÝ TÝŽDEŇ V KNIŽNICI
V tomto týždni zápisné  do knižnice bude polovič-
né: deti  1,- €, dospelí 2,- €.
Org.: Mestská knižnica Holíč

16. október 2014
o 14:00 hod.
Depozit za zámockou 
vinárňou

S ÚCTOU K STARŠÍM
Slávnostné podujatie pre pozvaných seniorov 
pri príležitosti Mesiaca úcty k starším.
Org.: Mesto Holíč

21. október 2014
17:15 hod.
ZŠ Bernolákova

IMATRIKULÁCIA PRVÁKOV 
ZŠ Bernolákova
Slávnostné prijatie tohtoročných prváčikov 
do cechu žiackeho.
Org.: Základná škola, Bernolákova Holíč

22. október 2014
17:15 hod.
ZŠ Školská

IMATRIKULÁCIA PRVÁKOV ZŠ Školská
Slávnostné prijatie tohtoročných prváčikov 
do cechu žiackeho.
Org.: Základná škola, Školská Holíč

31. október 2014
o 15.00 hod
Mestský cintorín

PIETNA SPOMIENKA NA ZOSNULÝCH
Uctenie a zaspomínanie na našich najbližších, 
ktorí nás opustili.
Org.: Mesto Holíč

31. október 2014
o 15:00 hod.
Areál zámku

NOC STRAŠIDIEL NA ZÁMKU – V.ROČNÍK
Zábavný podvečer určený pre deti s množstvom 
strašidelnej zábavy.
Org.: Mesto Holíč

Základná umelecká škola v Holíči
hľadá deti vo veku od 9 rokov, 

ktoré by mali záujem hrať na husle, violu, kontrabas, klarinet,
alebo cimbal  a hrať alebo spievať v ľudovej /cimbalovej/ hudbe.

Viac info na tel. č.: 034/ 668 3620, 0904/ 559 056, alebo priamo v škole 
na Bernolákovej ul. v Holíči. 

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

18. október 2014
od 10:30 hod. Žrebčín Kopčany
od 12:00 hod. areál zámku

HONY NA DIVÚ ZVER
Tradičné vyvrcholenie jazdeckej sezóny s cieľom 
v areáli Holíčskeho zámku.
Org.: JACK Kopčany a Mesto Holíč                                         

25. október 2014
9:00 hod.
Strelnica pod Veterným mlynom 

STRELECKÁ SÚŤAŽ 
– VEĽKORÁŽNA PUŠKA
Verejná strelecká súťaž na pevný a na otočný terč. 
Štartovné 5 €. Prezentácia od 8:00 – 8:30 hod.
Org.: ŠSK Holíč

PRIPRAVUJEME NA NOVEMBER

15.november 2014 Martinský jarmok                                         
11.november 2014 Deň vojnových veteránov

KULTÚRNE PODUJATIA

Pozvánka do divadla
Klub seniorov Holíč organizuje zájazd spojený s návštevou 

Divadla Jána Palárika v Trnave na
 predstavenie pod názvom:

 

KAMENNÝ  
CHODNÍCEK,

ktorú napísal Ferko Urbánek a práve pred 100 rokmi mala premiéru v Skalici.

Zájazd sa uskutoční dňa 31. októbra.

Prihlásiť sa môžete osobne v klube seniorov 
alebo telefonicky 0903 942190 /S. Mrázová/

Odjazd autobusu od Kultúrneho domu Holíč bude o 15.30 hod.

DOČASNÉ PRERUŠENIE DODÁVKY TV SIGNÁLU 
Na základe oznámenie Západoslovenskej distribučnej a.s. bude dňa 
13.10.2014 v čase od 9.00 - 13.00 hod. prerušená dodávka elektrického 
prúdu na Školskej ulici i na ul. Mirka Nešpora. Prerušenie dodávky elektrického 
prúdu bude na viacerých  technológiách spoločnosti Holkatel, čo bude mať za 
následok v uvedenom čase prerušenie dodávky TV signálu v celom káblovom 
rozvode. Ďakujeme za pochopenie. 

                                Holkatel, spol. s r.o. Holíč
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PLÁNOVANÝ ZVOZ HALUZINY IBV (RODINNÉ DOMY) II. POLROK 2014
Mesto Holíč oznamuje termíny zvozu haluziny (konárov z jesenného orezu), ktorý sa uskutoční v mesiaci  október  2014 nasledovne :
dňa 20.10.2014 /pondelok/ - ulica:  Schiffelova, Lidická, Duklianska, 29. augusta, Budovateľská, Gagarinova, Rodinné  domky,
dňa 21.10.2014 /utorok/ - ulica: Vrádištská, Priečna, Priateľstva, Pri štadióne, Športová, Vysoká, Palárikova, Sibírska, Veterná,
dňa 22.10.2014 /streda/ - ulica:  Kátovská, Kukučínova, Bottova, Kpt. Nálepku, Fučíkova, M. R. Štefánika, Partizánska, Mlynská, Jesenského, Potočná, Jednoradová,
dňa 23.10.2014 /štvrtok/ - ulica:  Hollého, Ružová, Staničná, Sasinkova, Moyzesova, Štúrova, Betlehém, Svätojánska, Kopčanská, Kollárova, Hurbanova, Sv. Anny, 
Zámocká, Bažantnica, Školská, Hviezdoslavova, Bratislavská, Pod Hrebeňom, Pod sýpkou, Ul. Márie  Terézie.

Dôrazne upozorňujeme občanov aby konáre vyložili večer pred stanoveným dňom zvozu alebo ráno pred 8,00 hod. v deň zvozu. Konáre je treba prichystať 
a zviazať do primeraných otiepok o objeme cca 1 m3. Nahromadené voľné kopy konárov a neskrátené celé konáre nebudú odvezené ! 
Prosíme občanov o striktné dodržanie stanovenej úpravy konárov a termínov zvozu, nakoľko v prípade, že príde k vyloženiu konárov v iný deň ako je 
stanovené resp. nebudú v otiepkach,  bude toto konanie považované za nelegálne a bude im uložená  bloková pokuta za  založenie  čiernej skládky!

Občanov, ktorí majú možnosť doma podrviť takýto odpad, žiadame o využitie tejto možnosti a zhodnotenia bioodpadu v domácom kompostovisku alebo vo svojej záh-
radke. Vo všeobecnosti však naďalej platí, že občania môžu počas celého kalendárneho roka uložiť orezané konáre na Zbernom dvore odpadov na Svätojánskej ulici. 

Mesto Holíč,  Oddelenie výstavby a životného prostredia

Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Senici
NARIAĎUJE vykonať celoplošnú celomestskú deratizáciu 

(reguláciu živočíšnych škodcov) v termíne 
od 06.10.2014 – 19.10.2014.

Fyzické a právnické osoby – podnikatelia vykonajú deratizáciu v objek-
toch určených na podnikanie, v objektoch školských zariadení, zdravotníc-
kych zariadení, zariadení sociálnych služieb, v bytových a polyfunkčných 
domoch, v suterénnych a pivničných  priestoroch objektov, v areáloch ži-
vočíšnej výroby, potravinárskej výroby a  v potravinárskych prevádzkach, 
v reštauračných zariadeniach, v skladoch potravín a požívatín, v skladoch 
ďalších komodít a na skládkach komunálneho odpadu.  

Fyzické osoby – občania  vykonajú deratizáciu v pivničných priestoroch 
rodinných a bytových domov a pri chovoch hospodárskych zvierat. 

Deratizácia musí byť vykonaná prostredníctvom firiem, ktoré  majú na túto 
činnosť oprávnenie, alebo svojpomocne komerčne dostupnými prípravkami 
určenými na tento účel. 
Objekty, v ktorých sa bude deratizácia vykonávať, musia byť aj fyzicky upra-
tané, zbavené materiálov a nečistôt, ktoré prispievajú k množeniu škodcov.
Vykonanie deratizácie preukážu fyzické a právnické osoby- podnika-
telia potvrdením, ktoré zašlú na Regionálny úrad  verejného zdravotníctva 
so sídlom v Senici, Kolónia č. 557, 905 01 Senica. Potvrdenie vydá firma, 
ktorá deratizáciu vykonala.

V prípade, že deratizáciu vykonajú podnikatelia svojpomocne, do 14 
dní od jej vykonania predložia na Regionálny úrad verejného zdravot-
níctva so sídlom v Senici čestné prehlásenie doložené pokladničným 
blokom z predajne s uvedeným názvom prípravku, ktorý bol na dera-
tizáciu použitý.

OZNAMY / INZERCIA

Športové kluby Aerobik klub Holíč, Aikido Dojo Holíč, Atletický klub Junior,  
TJ Iskra Hádzanársky odiel a Stolnotenisový odiel STAVOIMPEX Holíč, 

spoločne pripravili na šk.r. 2014/2015                       
to najlepšie pre vaše deti a to projekt:

Všeobecnú športovú prípravu
  – Pohybové Hry

Pohybové hry sú určené pre deti od 4-7 rokov a tréningy budú prebiehať na: 
I. ZŠ Bernolákova ul. Holíč pravidelne každú stredu od 16:00 – 17:00.  

Úvodná hodina športových hier sa bude konať:

8.10. 2014 o 16:00  v telocvični I. ZŠ Holíč
Vaše deti budú trénovať: Aerobik a gymnastika: Mgr. Ingrid Papánková,  

Mgr. Bibiana Surová, Aikido Dojo: Ondrej Hojsík, Atletika: Rudolf Roučka, 
Dominika Štefanovičová, Stolný tenis, tenis, bedminton: Ladislav Madel, 

Hádzaná a ostatné loptové hry: Marián Šupík, Dušan Frndalovič. 

Pre bližšie info volajte na t.č.: 0949 044 484, 668 5957, 0918 110 379.
TO NAJLEPŠIE PRE VAŠE DETI
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V nedeľu 21. septembra sa v areáli zám-
ku konal ďalší ročník jesennej motoris-
tickej burzy. Organizátorskej úlohy sa už 
tradične spolu s  Mestom Holíč zhostili 
členovia miestneho Klubu historických 
vozidiel.  Predajcovia vo vyše 160 stán-
koch ponúkli okrem náhradných dielov, 
literatúry a  príslušenstva súčasných 
i  historických vozidiel aj tovar iného 
druhu - dekoračné predmety, hračky 
ale tiež ovocie či zeleninu od domá-
cich pestovateľov. Po tohtoročnej jarnej 
motoburze je to druhý najvyšší počet 
predávajúcich v  obnovenej histórii mo-
toristických búrz na Holíčskom zámku.                                                
Každý z  1357 návštevníkov jesennej 
motoburzy sa mohol pokochať aj krá-
sou vyše šesťdesiatich historických 
veteránov a  zapojením sa do ankety 
rozhodnúť o  najkrajšom vystavovanom 
exponáte. Zo 608 hlasov získal najvyšší 
počet v kategórii automobil legendárny 
Ford T z  roku 1926 Leoša Novotného 
z  Vracova. Ako druhý sa umiestnil Jiří 
Adler s  vozidlom Tatraplán, cenu za 
tretie miesto získal Miloš Krys a  jeho 
Škoda 1201.                                                     
Za najkrajší motocykel si návštevníci 
zvolili Jawu 350 OHV vyrobenú v r. 
1931, s ktorou sa predstavil Ján Hurban 
zo Šaštína-Stráží. Druhý najvyšší počet 
hlasov získala ČZ 175 majiteľky Michae-

Areál zámku v znamení jesennej motoburzy
ly Lackovej, v poradí tretia sa umiestnila 
ČZ 125 s majiteľom Petrom Kučerom.                                 
Trojica víťazov v  obidvoch kategóriách 
si z rúk primátora Zdenka Čambala pre-
vzala pohárové ocenenia. 
Blahopriania v  mene organizátorov im 
odovzdal aj predseda holíčskeho Klu-
bu historických vozidiel Peter Harský.                                          
V  rámci podujatia záujemcovia mohli 
využiť príležitosť a bezplatne absolvovať 
prehliadku zámku, doplnenú odborným 
výkladom zamestnankyne Turisticko-in-
formačného centra. 

Text a foto L. Novák

TJ Sokol Holíč pozýva 
do svojich radov nových členov

Začal sa pre nás ďalší nový školsko-
sokolský rok 2014-2015 a pred nami sú 
vysoké ciele. Milé dámy, milí páni, mlá-
dež, ak máte chuť, pridajte sa k nám! 
Na výber máme z niekoľkých menu: 
cvičíme aerobik s Bibs každý pondelok 
a stredu o piatej v športovej hale, pri-
pravujeme sa každú nedeľu podvečer 
na 15.ročník Svetovej Gymnaestrády, 

ktorá vypukne v júli 2015 v Helsinkách. 
Je to najväčšia udalosť konaná raz za 
4 roky s medzinárodnom účasťou nie-
koľko desiatok tisíc účastníkov. 
Určite sa vám neskôr dostane do 
povedomia jedna z našich mnohých 
športových akcií pre deti, najbližšia 
Halloween Aerobic Party pre deti i do-
spelých, poslednou bol Deň detí (viď 

foto). Podrobnosti o  nás a našich ak-
ciách nájdete na našich web stránkach 
a samozrejme, čo nenájdete, ale musí-
te mať, je CHUŤ SA NIEČOMU VENO-
VAŤ, predovšetkým sama sebe.

Text: Bibiána Surová
Foto: Lenka Vízdalová

BASKETBAL
Vyžrebovanie súťaže: 

Muži Sezóna 2014/2015
Október - Základná časť

	 4.10.2014
1	 Holíč - Partizánske
2 	 Ivanka p.D. - Levice „B“
3  	 Karlovka - Dunajská Streda
4 	 Trenčín - Bánovce n.B.
5 	 Nitra - Komárno

	 11.10.2014
6 	 Partizánske - Komárno
7  	 Bánovce n.B. - Nitra
8  	 Dunajská Streda - Trenčín
9 	 Levice - „B“ Karlovka
10 	  Holíč - Ivanka p.D.

	 25.10.2014
11 	  Ivanka p.D. - Partizánske
12 	 Karlovka - Holíč
13 	 Trenčín - Levice „B“
14 	 Nitra - Dunajská Streda
15	 Komárno  - Bánovce n.B.
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Suverénna prípravka, 
muži dvakrát bez bodov
20. - 28.9. 2014 
muži IV. liga Severozápad 
Domaniža – Iskra Holíč 3:0
Iskra Holíč – Boleráz 0:1
V peknom slnečnom počasí sa stretnu-
tie začalo už od začiatku svižne.  
V 10.minúte mohol radosť domácim 
divákom spraviť Macánek, no musel by 
vo viac ako dobrej šanci trafiť odkrytý 
priestor brány. Neubehla ani minútka 
a to isté mohol zopakovať znova, no si-
tuácia dopadla úplne rovnako, s loptou 
vedľa bránky.
Mladý kolektív Bolerázu mal viac z hry, 
lepší a rýchlejší pohyb a od začiatku si 
šiel za svojím cieľom naplno bodovať. 
Blízko gólu boli v 39.minúte, no domáci 
gólman Rýzek dobrú šancu Kolónyho 
zneškodnil. V 58.minúte zobrali hostia 
loptu Hrubšovi, ktorý ju nedokázal spred 
šestnástky odpratať a Humel v pohode 
otvoril skóre jediným a víťazným gó-
lom. To ešte v 78.minúte trafil našťastie 
Blaško iba hornú tyč bránky domácej 
bránky. Našim hráčom snahu uprieť 

nemožno, no len to v tomto prípade na 
bodový zisk nestačilo.
Iskra sa posunula v tabuľke na desiate 
miesto a domáci diváci videli víťazstvo 
svojho mužstva len raz, v treťom kole.

dorast IV. liga Severozápad
Veľké Kostoľany – Holíč 7:0
Holíč – Boleráz 0:3 

mladší žiaci III. liga Stred
Holíč – Borský Mikuláš 3:2 

starší žiaci III. liga Stred
Holíč – Borský Mikuláš 0:3 

prípravka
Iskra Holíč - TJ Kopčany  3:1 
(Nejedlík 2, Csáky)
ŠK Petrova Ves - Iskra Holíč  0:6  
(Csáky 2, Habala 2, Nejedlík, Pekar)
Iskra Holíč - Slovan Dubovce 14:2  
(Csáky 5, Mikula 4, Pekar, Kocák, 
Krčík, Nejedlík, Daniel)

Zdroj: www.iskraholic.sk

8. ročník behu v Gbeloch
Za pekného počasia sa 20. 9. v Gbeloch 
uskutočnil 8. ročník lesného behu „Med-
lenovým chodníkom“. Podujatie sa usku-
točnilo pri príležitosti 101. výročia objavi-
teľa plynu a ropy (Medlena) v Gbeloch. 
Atléti Holíča opäť predviedli výborné 
výkony. Mladí bežci AK Ondrej Marenčík 
vyhral kat. juniorov a Viliam Vávra(žiak)
zvíťazil v kat. dorastu. Sabina Ondrášo-
vá v kat. ml. žiačok obsadila 4. miesto. 
Jaroslav Topor v kat. mužov nad 60 ro-
kov nenašiel premožiteľa a s prehľadom  
vyhral svoju  kategóriu na vzdialenosť 10 
km. V kat. nad 70 rokov sa Ján Kocák 
umiestnil na 3. mieste a Rudolf Roučka 
na 5. priečke. V kat. žien nad 45 rokov 
Miroslava Mrázová obsadila  6. miesto a 
v kat. mužov nad 50 rokov Pavol Palko-
vič dobehol  na 8. mieste.

ATLETIKA
Burčáková šestka
V Dolných Bojanoviciach sa 22. 9. 
uskutočnil 18. ročník behu cez Boja-
novické vinohrady na vzdialenosť 6 
km. Radosť nám urobili mladí bežci 
AK Junior Ondrej Marenčík, ktorý 
vyhral kat. juniorov na trati 3 km vo 
výbornom čase 9:31 min a Viliam Vá-
vra, víťaz v kat. st. žiakov na 800 m. 
Jaroslav Topor sa v kat. nad 60 rokov 
umiestnil na 2. mieste, Rudolf Roučka 
v kat. na 70 rokov obsadil 5. Miesto, 
Miroslava Mrázová v kat. nad 45 rokov 
sa umiestnila na 6. priečke.

Viliam Vávra 
a Monika Zavilinská s medai-
lami z majstrovstiev SR
V Nových Zámkoch sa 13. - 16. 9. 
uskutočnili majstrovstvá SR v kategórii 
žiactva. Medaily pre AK Holíč získali 
Monika Zavilinská (tréner p. Chanečka) 
– víťazka v skoku vysokom výkonom 
161 cm a Viliam Vávra (tréner p. Ro-
učka) získal striebornú medailu v behu 
na 800 m za výkon 2:08,74 min. Obaja 
atléti si vybojovali účasť v medzištát-
nom stretnutí v slovinskom Maribore. 
Po Ondrejovi Marenčíkovi (reprezen-
tant v kat. juniorov) a Romanovi Má-
chalovi (reprezentant dorastu) nám v  
Holíči vyrastajú ďalšie atletické nádeje. 

Športovo strelecký klub Holíč uspo-
riadal v nedeľu 28. septembra už 
tradičnú verejnú streleckú súťaž. Na 
strelnicu pod veterným mlynom prišlo 
predviesť svoje umenie rekordných 31 
nadšencov a vyznávačov tohto druhu 
športu. Súťažili v streľbe z pištole či 
revolvera na 25 metrov vzdialený pev-
ný a otočný terč. Víťazom kategórie 
mužov sa stal Richard Bízek zo Špor-
tového klubu polície Skalica. Zo 150 
možných nastrieľal 135 bodov. 

4. podujatie Cyrilo-Metodského 
maratónu v Blažoviciach
Za účasti 315 pretekárov sa 28. 9. 
v    Blažoviciach uskutočnilo posledné 
bežecké podujatie v rámci Cyrilo-Me-
todského maratónu 2014. 
V kat. nad 60 rokov Jaroslav Topor ob-
sadil 2.miesto, rovnaké umiestnenie vy-
bojoval Ján Kocák v kat. nad 70 rokov a 
Rudolf Roučka obsadil 7.miesto. V kat. 
žien nad 45 rokov sa Miroslava Mrázová 
umiestnila na 17. priečke. V závereč-
nom vyhodnotení CMM v celkovom po-
radí v kat. mužov nad 60 rokov zvíťazil 
Jaroslav Topor, v kat. mužov nad 70 ro-
kov sa Ján Kocák umiestnil na 1. mieste 
a Rudolf Roučka na 6. mieste. Ženy Ho-
líča reprezentovala Miroslava Mrázová, 
ktorá si svojimi výkonmi v jednotlivých 
pretekoch vybojovala pekné 4. miesto. 
Všetky umiestnenia na 1.-5 mieste boli 
ocenené finančne a pohármi.		
			   	
	               Simona Roučková

STREĽBA

2. priečku s nástrelom 134 bodov ob-
sadil Vladimír Nosek,  o tri body menej 
nastrieľal v celkovom poradí tretí Ka-
rol Paluk, obaja z ŠKP Skalica.
Svojim mužským kolegom bola viac 
ako vyrovnaným súperom jediná sú-
ťažiaca v ženskej kategórii Viera Mi-
kušová. So ziskom 117 nastrieľaných 
bodov obsadila v celkovom poradí 
pekné 16. miesto.                                        

      
  (ln)

Pod Veterným mlynom sa strieľalo z pištolí


